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San José, Costa Rica.
PAIS : China
Principales sitios visitados :  Shanghai-Hong Kong-Macao-Zhuhai-Canton-Huangyao-Yangshuo-Crucero Por El Rio Li-Guillin-Longsheng-Guangxiao-Chengyang-Zhaoxing-Hongjiang-Changsha-Shaoshan-Xian – Lingfen-Mansion Clan Wang-Pingyao-Wutai-Yanmenguan – Yingxian-Templo Colgante – Datong-Yungang-Jiming Post-Pekin
DIAS DE VIAJE : 20
FECHAS DE SALIDA : Miércoles 30 de octubre de 2019. 
DESCRIPCION : De cara a hacer un viaje de turismo, solo mirando el mapa constatarás que China es mucho más que un país, es casi un continente.

Por ello tienes un gran abanico de ciudades y lugares que bien merecen una visita, si bien si estás planificando tu primer viaje a China, hay sitios que considero son imprescindibles de incluir en la ruta.
“Viajar es un ejercicio 
con consecuencias fatales para los prejuicios, 
la intolerancia y la estrechez de mente”. – 
Mark Twain
propuesta de itinerario terrestre

Itinerario 
Día  1 Miércoles, 30 De Octubre De 2019. Salida de América. Noche a bordo.

Día 2 Jueves, 31 De Octubre De 2019
Shangai 
 

Bienvenidos a China. Traslado al hotel. Bienvenidos a SHANGHAI, ciudad cosmopolita que cuenta con más de 15 millones de habitantes, el mayor puerto comercial y la metrópoli más internacional de China. Alojamiento.
Día  3 Viernes, 01 De Noviembre De 2019
Shangai  (A)
 

Desayuno. En nuestra visita incluida, conoceremos el área de Pudong, situada al otro lado del río Huangpu, es hoy el distrito financiero, su silueta más famosa es la Torre de la Perla. Viajaremos al pasado recorriendo las calles de la Ciudad Vieja y el Jardín Yuyuan, un jardín privado que fue construido durante la dinastía Ming. Disfrutaremos con una demostración sobre la ceremonia del Té, bebida que a través de su tradición, olor y sabor desempeña un papel cultural importantísimo en China. Pasaremos por una de los barrios más de moda de la capital, Xintiandi. Almuerzo incluido. Recorreremos el Barrio de Tianzifang, una antigua zona residencial ubicada en el área de la Concesión Francesa, conocido por  sus estrechas y laberínticas callejuelas tradicionales  con sus pequeñas tiendas de artesanía y  galerías de arte. Finalizamos la visita en el malecón, más conocido como el Bund, con sus edificios decimonónicos de estilo europeo. 

Aconsejamos, en su tiempo libre, un paseo en barco por la noche para ver Shanghai iluminado, será una experiencia inolvidable. Alojamiento.
Día  4 Sábado, 02 De Noviembre De 2019
Shangai  , Hong Kong  (C)
 

Desayuno. Traslado al aeropuerto (horario de vuelo será informado tras su reserva), tomamos vuelo hacia el sur de China. HONG KONG, llegada, tramites de frontera. Traslado al hotel.  Al final de la tarde nos uniremos con nuestro guía e iremos a Lan Kwai Fong, la zona mas activa de vida y actividad nocturna de la ciudad, sus luces, sus mas de 90 restaurantes y pubs. Cena incluida. Regreso al hotel. Alojamiento.
NOTA IMPORTANTE: Si en su ruta viaja a Hong Kong desde China y posteriormente vuelve a entrar en China deberá obtener un visado de doble entrada.  

Día  5 Domingo, 03 De Noviembre De 2019
Hong Kong 
 

Tras el desayuno efectuamos visita de la ciudad. Durante la visita conoceremos el centro financiero con sus alto rascacielos, visitaremos  el Museo de historia que nos ilustra sobre la historia de la ciudad (periodo colonial, guerra mundial…)  la avenida de las Estrellas junto al muelle que nos muestra las celebridades de la industria cinematográfica. Tomaremos el Star ferry, cruzando la había de Hong Kong en barco y subiremos al Pico Victoria (552 m) desde donde se divisa toda la ciudad. Tarde libre. Alojamiento.
Día  6 Lunes, 04 De Noviembre De 2019
Hong Kong  , Macao  (A)
 

Tras el desayuno saldremos tomando el impresionante puente que comunica Hong Kong con Macao, inaugurado a final del 2018 es una proeza de ingeniería con mas de 30 kilómetros de puentes sobre el mar de China, 6 kilómetros de túnel bajo el mar, islas artificiales; nos detendremos en su plataforma turística para admirar esta obra. MACAO, llegada a media mañana. Incluimos visita de la ciudad, el centro histórico ha sido declarado Patrimonio de la humanidad, fue administrado por los portugueses desde el siglo XVI hasta 1999, sus antiguas iglesias, los azulejos en los edificios civiles, su fortaleza y el faro mas antiguo de China lo atestiguan.  Almuerzo incluido. Conocemos también la zona de los casinos, muchos de ellos del mismo estilo que los existentes en Las Vegas, su actividad es impresionante. Tiempo libre. Alojamiento.
Día  7 Martes, 05 De Noviembre De 2019
Macao  , Zhuhai  , Canton  (A)
 

Desayuno. Saldremos de Macao, paso de frontera entrando en el resto de China (MUY IMPORTANTE: Si en su viaje visito China antes de la estancia en Hong Kong y Macao y regresa posteriormente a China requiere una visa de doble entrada).   ZHUHAI, junto al mar de China, nos detenemos junto al impresionante teatro de la Opera, construido en un terreno ganado al mar, inaugurado en 2016 su impresionante forma simbolizan el sol y la luna. Continuación a CANTON, almuerzo incluido. Tras ello incluimos una visita de unas dos horas en la cual pasearemos por la calle Shangiaxju con su mercado tradicional, conoceremos  la casa del clan Chen de finales del siglo XIX y recorreremos la zona ribereña del rio. Tiempo libre. Alojamiento.
Día  8 Miércoles, 06 De Noviembre De 2019
Canton  , Huangyao  (A) , Yangshuo Desayuno. Viajamos hacia el interior de China. HUANGYAO, en un entorno rural, la ciudad antigua se conserva magníficamente con sus pequeñas calles, edificios antiguos, templos; la vida y la actividad de sus habitantes también nos llevaran a otra época, también podremos conocer el pequeño museo que nos habla de la resistencia comunista durante la segunda guerra mundial. Tiempo para pasear. Almuerzo incluido. Por la tarde, recorriendo muy hermosos paisajes kársticos, llegamos a YANGSHUO, ciudad muy turística llena de vida (todo tipo de restaurantes, pubs, discotecas, bares…), sus alrededores (cerrados al tráfico rodado, podrá acceder si lo desea alquilando bicicleta o caminando)  presenta muy hermosos paisajes e imágenes rurales. Tiempo libre. Alojamiento.
Día  9 Jueves, 07 De Noviembre De 2019
Yangshuo  , Crucero Por El Rio Li  (A) , Guilin 
 

Desayuno. Saldremos de Yangshuo para tomar un crucero fluvial por el rio Li, los paisajes son espectaculares con sus verdes montañas, los pueblos a las orillas, las rocas sorprendentes y sus picos de formas asombrosas. Almuerzo incluido. Continuamos hacia la Gruta de las Flautas de Caña, una magnífica cueva en la cual hay numerosas estalactitas y estalagmitas de fantásticas formas que son iluminadas con bellos colores, creando un mundo espectacular en las entrañas de la tierra. Llegada a GUILIN, una de las ciudades más populares de China con un ambiente muy agradable a orillas de su lago, junto al rio Li, y con sus muy comerciales calles del centro urbano. Tiempo libre. Alojamiento.  

Día  10 Viernes, 08 De Noviembre De 2019
Guilin  , Longsheng  (A) , Guangxiao  , Chengyang  , Zhaoxing 
 

Desayuno. Hoy efectuara una de las etapas más hermosas y emocionantes de su viaje. En LONGSHENG iremos a los arrozales de LONJI, patrimonio de la Humanidad, con un autobús pequeño subiremos a los miradores y podrá bajar un tramo caminando por sendas entre arrozales y maravillosos paisajes.  Tras ello seguimos a GUANGXI, entre sorprendentes pueblos de etnia Dong con su hermosa arquitectura de madera, este pueblo lleno de encanto y parado en el tiempo es poco frecuentado por el turismo internacional, veremos su puente colgante, la torre del tambor, el teatro de la ópera. Almuerzo incluido. Paramos también en CHENGYANG, con su magnífico “puente del viento”. Continuamos a ZHAOXING, la población mas importante de la minoría Dong, bellísimo lugar con sus mas de 800 viviendas tradicionales, muchos lo definen como el pueblo mas bonito de China. Alojamiento.  
Día  11 Sábado, 09 De Noviembre De 2019
Zhaoxing  , Hongjiang  (A) , Changsha 
 

Desayuno. Saldremos a primera hora, paisajes impresionantes de altas montañas y pequeños pueblos Dong. HONGJIANG, antigua ciudad comercial a orillas del rio Yuan, la visitaremos con un guía local vestido como en la época clásica; conoceremos sus viejas casas de piedra, los callejones con escaleras, visitaremos sus antiguos burdeles y casas de opio, presenciaremos algún corto espectáculo que nos permite entender mas la cultura tradicional del lugar. Almuerzo incluido. Tras ello, desde la próxima ciudad de Huaihua tomaremos tren de alta velocidad, en menos de una hora y media realizaremos los mass de 350 km que nos separan de la capital de Hunan. CHANGSHA, llegada y traslado al hotel. Muy dinámica ciudad moderna.   Alojamiento.
Día  12 Domingo, 10 De Noviembre De 2019
Changsha  , Shaoshan  , Xian 
 

Desayuno. En Changsha, conoceremos la Yuelu Academy, academia confuciana construida en el año 966. Tras ello iremos a SHAOSHAN, nos encontramos en la aldea en donde nació MAO, entre en ocasiones multitudes de turistas locales que vienen a ver la casa donde nació el “gran timonel” (la visitaremos si la cola de espera no es excesiva), veremos los monumentos de la gran explanada y el museo donde conocemos mejor la vida de la persona que marco el destino de China en el siglo XX.  Regresamos a CHANGSHA en donde tomamos tren de alta velocidad para cubrir los 1000 kilómetros que nos separan de Xian. Viaje de casi seis horas en tren (llegada prevista sobre las 21 hrs). XIAN , llegada, traslado al hotel. Alojamiento. 
Día  13 Lunes, 11 De Noviembre De 2019
Xian 
 

Desayuno. Nos encontramos en la fascinante ciudad donde se originaba la ruta de la seda. A primera hora iremos a conocer el EJERCITO DE TERRACOTA con sus miles de soldados de arcilla de tamaño natural que fueron encontrados bajo tierra. Regresamos a XIAN, Posteriormente, visitaremos la Pequeña Pagoda de la Oca Salvaje donde tendremos ocasión de realizar un breve curso de caligrafía China un pase por el centro amurallado, atravesaremos su barrio musulmán y entraremos en la mezquita, podremos con ello observar las múltiples culturas y religiones que han dejado su huella en este país. Incluiremos también la entrada a la Torre del Tambor donde disfrutaremos de un corto espectáculo tocando instrumentos tradicionales. Tiempo libre. Alojamiento. 
Día  14 Martes, 12 De Noviembre De 2019
Xian  , Lingfen  , Mansion Clan Wang  (A) , Pingyao 
 

Desayuno. Salimos de Xian en modernísimo tren de alta velocidad, en menos de tres horas llegamos a Lingfen desde donde nos dirigimos en nuestro autocar a la MANSION DEL CLAN WANG, construida entre el siglo XVII y XIX por adinerada familia. Almuerzo incluido.  Continuamos a PINGYAO, la ciudad histórica mejor conservada de China, con 4000 edificios antiguos, patrimonio de la humanidad, disfrutaremos de esta encantadora ciudad tradicional. Incluiremos entrada que permite el acceso a todos los templos, mansiones y muralla de la ciudad. Alojamiento.
Día  15 Miércoles, 13 De Noviembre De 2019
Pingyao  , Wutai  (C)
 

Desayuno. Viajamos a uno de los lugares espirituales mas emocionantes de China: la MONTAÑA WUTAI, en este lugar, entre verdes montañas y bosques , se encuentra uno de los centros del budismo lamaísta, mas de 40 monasterios antiguos (y un número similar de monasterios construidos en los últimos años) albergan una numerosa comunidad de monjes. Visitaremos con nuestro guía Nanshan temple, posteriormente dejaremos tiempo libre para que usted pueda buscar templos menos visitados donde podrá con respeto observar a los monjes. Cena incluida y alojamiento.

Día  16 Jueves, 14 De Noviembre De 2019
Wutai  , Yanmenguan  , Yinkxian  (A) , Templo Colgante  , Datong 
 

Desayuno. Siguiendo una carretera de gran belleza paisajística entre montañas seguimos a YANGMENGUAN, no lejos de  los límites de Mongolia, en un paso de montaña, conocemos aquí una parte de la GRAN MURALLA, podremos caminar con tranquilidad al ser una zona con un muy limitado número de turistas. Continuamos  a YINGXIAN, tranquila población pintoresca en donde destaca su gran pagoda de madera, almuerzo incluido.  Tras ello seguimos al TEMPLO COLGANTE, Xuancong temple, es increíble su construcción en la pared de un acantilado. DATONG, llegada al final del dia. Podrá usted pasear por esta ciudad de impresionantes murallas y ha reconstruido todo su centro histórico. Alojamiento.
Día  17 Viernes, 15 De Noviembre De 2019
Datong  , Jiming Post  , Pekin 
 

Desayuno. A las afueras de Datong conocemos  las CUEVAS DE YUNGANG, el recinto mas impresionante de arte en cuevas de China, con mas de 51 000 estatuas en sus 252 cuevas cavadas en el siglo V.  Continuamos a  JIMING POST, pequeña población tradicional China que conserva su vida apacible y provinciana, se creó como punto de descanso para los correos que se enviaban del emperador, protegida por potentes murallas.  Continuación a PEKÍN, llegada a media tarde.  Alojamiento.
Día  18 Sábado, 16 De Noviembre De 2019
Pekin  (A)
 

Desayuno. Durante este día visitaremos: El Palacio Imperial, más conocido como “la Ciudad Prohibida”, uno de los patrimonios mundiales. También tendremos la oportunidad de conocer el Parque Jingshan donde se encuentra la Colina del Carbón, uno de los jardines imperiales mejor conservados de Pekín. Ascenderemos a lo alto de la colina para tener las mejores vistas (si el día está despejado) sobre la Ciudad Prohibida. El esfuerzo merecerá la pena. Continuamos hacia la Plaza Tian An Men, una de las mayores del mundo, y desde fuera, apreciaremos el Gran Teatro Nacional, teatro de la ópera de Pekín. Almuerzo incluido. Por la tarde vamos a visitar el  Palacio de Verano que era un jardín veraniego para los de la casa imperial de la Dinastía Qing. Incluimos en la tarde una excursión en triciclo (bicicleta típica de tres ruedas) por los barrios tradicionales de Pekín, conocidos como Hutong. En esta zona podremos ver el estilo tan característico  de vida de los residentes en estos barrios populares, visitar tiendas típicas e incluso podremos visitar una casa tradicional de un hutong, un Siheyuan, con todas sus estancias alrededor de un patio. Regreso al hotel y alojamiento. 

Día  19 Domingo, 17 De Noviembre De 2019
Pekin  (C)
 

Desayuno. Excursión a La Gran Muralla (sección Mutianyu), espectacular y grandiosa obra arquitectónica, su historia cubre más de 2.000 años. Incluimos funicular de subida y bajada a la Gran Muralla.  Regresando a Beijing pararemos en el distrito 798 con su arte contemporáneo ubicado en una antigua fábrica militar.  A continuación, recorrido por el Templo del Cielo, el mayor grupo de templos de China y una de las construcciones más originales e impresionantes de Beijing. Conoceremos  la medicina tradicional china, que lleva siglos apoyando la teoría de que nuestra salud está ligada a la salud de los pies. Nos relajaremos disfrutando con un masaje en los pies. También recibiremos una clase de Tai Chi. Posteriormente, regreso al hotel y alojamiento.  Nos despedimos de Pekín con una cena incluida de pato laqueado. Alojamiento. 
Día  20 Lunes, 18 De Noviembre De 2019
Pekin 
 

Después del desayuno, fin de nuestros servicios.

El paquete incluye:

Boleto aéreo San José – Shangai – Pekín – San José con impuestos

Servicios Generales de Europamundo : Recorrido en autocar con guía de habla hispana, seguro básico de viaje y desayuno tipo buffet.
Incluye traslado de llegada 
Alojamiento por 18 noches en hoteles de categoría turista superior
Excursión: Triciclo por los barrios tradicionales en Pekin, Gran Muralla China sector Mutianyu en Pekin.
Barco: Paseo en barco por el río Li.
Visita Panorámica en: Shangai, Hong Kong, Macao, Canton, Pekin.
Traslado Nocturno: Lan Kwai Fong en Hong Kong, Calle de Wangfujing en Pekin.
Entradas: Jardín Yuyuan, demostración ceremonia del Té en Shangai, Museo de Historia, Pico Victoria en Hong Kong, Casa del Clan Chen en Canton, Ciudad antigua en Huangyao, Gruta de las Flautas de Caña en Guilin, Terrazas de arroz en Longsheng, Visita pueblo Guangxiao etnia Dong, Puente del viento en Chengyang, Visita Zhaoxing etnia Dong, Antigua ciudad comercial de Hongjiang, breve show cultural en Hongjiang, Yuelu Academy en Changsha, Museo Ejército de Terracota, pequeña pagoda de la Oca Salvaje, demostración de caligrafía china, mezquita y espectáculo de tambores tradicionales en Torre del Tambor en Xian, Mansión del Clan Wang, Templos, mansiones y murallas en Pingyao, Nanshan Temple en Wutai, Gran Muralla en Yanmenguan, Templo Colgante, Cuevas de Yungang en Datong, Pequeña población tradicional china en Jiming Post, Ciudad Prohibida, Parque Jingshan, Palacio de Verano, Gran Muralla China Mutianyu, Templo del Cielo, Masaje de pies y clase de Tai Chi en Pekin.
Ferry: Star Ferry Bahía de Hong Kong.
Funicular: Gran Muralla China en Pekin.
Tren Alta Velocidad: Huaihua - Changsha, Changsha - Xian, Xian - Lingfen.
Vuelos Incluidos: Shanghai - Hong Kong.


PRECIO POR PAGAR POR PASAJERO EN USD DOLARES AMERICANOS:

SENCILLA


$ 7128.00
DOBLE


$ 5798.00

Lo que NO incluye : 

· Servicios alimenticios que no se encuentren incluidos en el programa.

· Extras o gastos personales.
· Traslado de salida, en caso de requerirlo este tiene un costo por persona de $ 143.00 mínimo 2 personas. 
· Propinas.

· Bebidas en las comidas.

· Tours o servicios opcionales.


Lo que nos encanta : 
· Asistiremos a una demostración sobre la ceremonia del té.
· Tomaremos el Star Ferry, cruzando la bahía de Hong Kong

· Paso por el impresionante puente que comunica Hong Kong con Macao, inaugurado a finales del 2018 es una proeza de la ingeniería con más de 30 kilómetros de puentes sobre el mar de China, 6 kilómetros de túnel bajo el mar, islas artificiales .

· Excursión en triciclo por los barrios tradicionales de Pekin

· Funicular de subida y de bajada a la Gran Muralla.

· Disfrute de un masaje en los pies y una clase de Tai Chi.
LO QUE USTED TIENE QUE SABER:

· Este circuito podrá hacerse con guías bilingües español / inglés. Según número total de viajeros inscritos ser realizará en uno o dos idiomas ( siempre en español, en ocasiones también en inglés).
· Es política general en China que le puedan solicitar un depósito de dinero a la llegada en cada uno de los hoteles donde será alojado. Este depósito se entrega a la hora de realizar el check in y se recupera a la salida ( si usted no realizó ningún gasto en el hotel ).  Debido a la alta ocupación hotelera en determinados períodos de ferias, eventos, festividades importantes a nivel nacional o local puede ocurrir que el alojamiento no tenga lugar en el hotel previsto en su circuito pudiendo ser, incluso alojados en ciudad próxima. En ese caso, se dará siempre otra alternativa de similar categoría.  
· En cuanto a las comidas, las diferentes nacionalidades y culturas que conviven en nuestros grupos hacen que sea difícil satisfacer todas las preferencias, por tal razón se les brinda a nuestros clientes la oportunidad de degustar la comida local en el destino visitado, sin embargo, otras comidas son de cocina internacional. 
· Es indispensable llevar el visado estampado desde su país de origen para poder ingresar a China. En este caso particular se requiere de un visado múltiple.  
· Este circuito tiene incluido servicio de tren de Alta Velocidad y vuelo. Se necesita adjuntar en la reserva copia escaneada del pasaporte vigente para poder tramitar la reserva.  
· Se requiere de visa americana ya que se hace escala en Estados Unidos. 
Condiciones Generales
· Cotización sujeta a cambio sin previo aviso y a la disponibilidad a la hora de hacer la reservación.

· Precios por persona USD DOLARES AMERICANOS.   

· Anulaciones: El consumidor puede desistir de los servicios solicitados o contratados en todo momento, teniendo derecho a la devolución de las cantidades abonadas, pero se indemnizará de la siguiente forma:

·  Los gastos de gestión más los gastos de anulación si se hubiera producido sea cual fuere la fecha de salida y una vez que el viaje hubiera sido confirmado por el tour operador. El monto es de 25 € Además existe una penalización, la cual consiste en:

· 15% del valor total del viaje, si se desiste entre 3, 7 o 10 días antes de la fecha de comienzo del viaje.

· 25% del valor total del viaje, si se desiste 48 horas antes de la salida del viaje (dos días laborales).

· La no presencia a la salida, sin anulación previa, no tendrá derecho a devolución alguna.

· Algunos programas se encuentran sujetos a condiciones económicas especiales de contratación (viajes con tramos en ferry, crucero, servicios preparados, entre otros.)

· Alteraciones: Las mismas antes del inicio del circuito en las reservas que ya hubieran sido confirmadas (cambios en fechas de llegada o salida, cambio de circuito, entre otros), están sujetas a una penalización equivalente a los gastos de gestión que se señalan en el apartado de Anulaciones (anteriormente mencionado).

· No aceptación de pasajeros: En el caso de existir un pasajero con necesidades especiales el tour operador deberá de ser informado en el momento de realizar la reserva.

· Documentación: Es responsabilidad del pasajero guardar consigo de forma segura su documentación y billetes aéreos. Es recomendable, por seguridad, que el viajero lleve además de los originales una fotocopia de estos documentos en un lugar diferente. No es considerada “Anulación por Fuerza Mayor” la interrupción de los servicios contratados por no llevar la documentación necesaria o como consecuencia de la denegación de paso en alguna frontera por este motivo. Podría suceder que las autoridades fronterizas europeas deniegan el paso a pasajeros que consideran que adquirieron el viaje con fines diferentes a los turísticos (inmigrantes).

·  Hoteles: La lista de hoteles que se señala circuito a circuito es indicativa de la categoría de hoteles previstos y únicamente nos obliga a facilitar alojamiento en tal categoría o categoría superior.

· Equipaje-límites de responsabilidad: El equipaje autorizado a cada pasajero en nuestros circuitos (incluido el servicio de traslados) se limita a un máximo de 30Kg por persona.
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viajar es tan fácil como soñar"


