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San José, Costa Rica
PAIS : ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
PRINCIPALES SITIOS VISITADOS :  LAS VEGAS – DEATH VALLEY-BAKERSFIELD-GRAN SEQUOYA PARK – FRESNO – YOSEMITE-SAN FRANCISCO-MONTERREY-CARMEL-SAN LUIS OBISPO-SOLVANG-SANTA BARBARA – LOS ANGELES – ANAHEIM – SAN DIEGO – PALM SPRINGS-LAUGHLIN – RUTA 66 – CAÑON DEL COLORADO – FLAGSTAFF – MONUMENT VALLEY – PAGE - HORSESHOE BEND – KANAB – BRYCE CANYON
DIAS DE VIAJE : 17
FECHAS DE SALIDA : MARTES
DESCRIPCION : El Oeste de Estados Unidos se encuentra sembrado de paisajes increíbles que la industria del cine ha utilizado a lo largo de los años como telón de fondo!
La cordillera de las montañas Rocosas cruzan de norte a sur el país haciendo de frontera natural entre la costa este y oeste, formando valles, lagos, bosques y praderas con una belleza de tal magnitud, que los norteamericanos se vieron en la obligación de proteger. 
Pero también hay paisajes en la Costa Oeste de Estados Unidos radicalmente distintos a las verdes praderas de Yellowstone, como el estado de Utah, que presume de tener una colección de parques como no hay en ningún otro lugar en el mundo. Allí las áridas y desérticas extensiones rivalizan con cañones y formaciones de roca increíbles.
Te invitamos a descubrir esta maravillosa región de grandes contrastes!!!!

“Viajar es un ejercicio

 con consecuencias fatales para los prejuicios, 

la intolerancia y la estrechez de mente”. – 

Mark Twain
propuesta de itinerario terrestre

Itinerario 
01 MAR. Las Vegas.-

Llegada y traslado al hotel. En la tarde incluimos un paseo por el Downtown y el famoso Strip, la avenida donde se levantan los hoteles, casinos y espectáculos que han convertido a esta ciudad en un auténtico parque temático para adultos. Por la noche ofreceremos opcionalmente  Noche de Luces en Las Vegas.

02 MIE. Las Vegas.-

Después del desayuno, incluimos un traslado a uno de los más famosos outlets de la ciudad. Tarde y noche libre para poder asistir a alguno de los espectáculos: Conciertos, teatros o el maravilloso Cirque Du Soleil

03 JUE. Las Vegas- Death Valley- Bakersfield.-

Después del desayuno, comienza temprano una etapa diferente, hoy cruzaremos el Death Valley, el mayor parque natural de Estados Unidos, conoceremos un lugar de extremos desgarradores. Haremos una fotografía en el cinematográfico Zabriskie Point y visitaremos el punto más bajo de Norteamérica: Badwater a 85 mts bajo el nivel del mar. Antes de salir del parque incluimos un almuerzo típico del Far West. Posteriormente, cruzaremos la sierra central, y bordeando el lago Isabella, llegaremos a BAKERSFIELD.

04 VIE. Bakersfield- Gran Sequoya ParK- Fresno

Después del desayuno, un contraste total con la jornada anterior, dejamos atrás el desierto para sumergirnos en uno de los bosques más impresionantes de los Estados Unidos, con un habitante excepcional: las Sequoias Gigantes. Conoceremos el Gran Sequoya National Park. Fotografiaremos entre otros, el General Sherman, el árbol más grande del mundo, y caminaremos entre estos gigantes de la naturaleza. Continuación a Fresno.

05 SAB. Fresno- Yosemite- San Francisco.-

Después del desayuno, nos dirigimos a otro gran parque natural: Yosemite. Sus vertiginosos precipicios, sus cascadas y su vegetación se combinan, para hacer de este famoso valle uno de los paisajes montañosos más hermosos del mundo. Conoceremos sus grandes iconos: el Capitán, El Half Dome y sus cascadas. Tiempo libre para almorzar.  En la tarde continuamos rumbo a SAN FRANCISCO. Llegada al final de la tarde.

06 DOM. San Francisco.-

Después del desayuno, incluimos un city tour de la ciudad, pasaremos por Financial District, Union Square con sus tranvías, el Theatre District, Nob Hill, la serpenteante y florida Lombard Street,  Grace Cathedral , el famoso Chinatown, el histórico barrio hippie de Haight Ashbury , tendremos una vista panorámica desde la colina de Twin Peaks, fotografiaremos el Golden Gate desde el Palace of Fine Arts,  iremos al Ghirardelly Square, y  finalizaremos en Fisherman´s Wharf, que junto con el muelle Pier 39, completan la oferta de ocio junto al mar. Tarde libre durante la cual podrá realizar un paseo en barco por la fabulosa bahía. En la noche incluimos un traslado nocturno a North Beach, ¨Little Italy¨, auténtico corazón nocturno de la ciudad, repleto de restaurantes.   

07 LUN. San Francisco.-

Después del desayuno, incluimos una excursión al Golden Gate, fotografiaremos y cruzaremos el puente que cierra la bahía de San Francisco, y continuaremos a Sausalito, sus vistas, sus galerías de arte y  las casas victorianas del paseo marítimo, lleno de restaurantes, nos resultarán inolvidables. Resto de la tarde libre. 

08 MAR. San Francisco- Monterey- Carmel- San Luis Obispo.-

Después del desayuno, salimos a Monterey tiempo para caminar por Cannery Row, con sus antiguas fábricas de conservas hoy convertidas en restaurantes y lugares de ocio. Tras un tiempo libre, continuamos a Carmel, atractiva ciudad turística, donde daremos un paseo entre sus elegantes tiendas y galerías de arte. Continuamos a San Luis Obispo, agradable pueblo veraniego, situado cerca de la costa.

09 MIE. San Luis Obispo- Solvang- Santa Barbara- Los Angeles.-

Desayuno y salida dirección LOS ÁNGELES. Pararemos a conocer SOLVANG, un pueblo sorprendente, que parece un pedacito de Dinamarca en el centro de California. Posteriormente SANTA BARBARA, con su impresionante Misión y sus calles  de arquitectura mediterránea con tiendas y restaurantes. Después de un tiempo libre, continuamos a Los Ángeles. Alojamiento. Por la tarde incluimos un traslado a Downtown Disney para poder disfrutar de sus animadas calles y restaurantes.

10 JUE. Los Angeles.-

Después del desayuno incluimos una visita panorámica de esta extensa ciudad. Recorrido incluyendo el centro de la música, centro cívico y centro financiero, pasando por LA Live & Staples Center. Continuamos por Wilshire Boulevard, dirigiéndonos al oeste de la ciudad, pasando por el Barrio Coreano y los Fosos de Brea para llegar a Beverly Hills. Continuaremos por Sunset Boulevard para llegar a Hollywood y encontrar el Paseo de la Fama con sus miles de estrellas, el Teatro Dolby, Teatro Chino y el cartel de Hollywood. Tiempo libre para pasear y almorzar, luego regreso al hotel. Al final de la tarde, incluimos un traslado a Long Beach, lugar donde las palmeras se mezclan con los edificios de vidrio, dispondremos de un tiempo en Shoreline Village para caminar y cenar en sus animados restaurantes frente al transatlántico Queen Mary.

11 VIE. Los Angeles.-

Día libre. Si lo desea puede ir opcionalmente a las playas de Venece y Santa Monica o conocer los Estudios Universal.

12 SAB. Los Angeles- San Diego.-

Después del desayuno, salimos hacia SAN DIEGO. Tras un tiempo para conocer el  Old Town, que con su ambiente mexicano nos recuerda la proximidad de la frontera, iniciamos el city tour de la ciudad.  Pasaremos por Balboa Park, con su arquitectura española colonial y sus museos, cruzaremos el puente hasta la exclusiva isla Coronado con sus hoteles y vistas  y llegaremos hasta Embarcadero, con sus barcos históricos gobernando la bahía. Opcionalmente podrá visitar el famoso zoo de San Diego. En la noche, incluimos un traslado  al Gaslamp Quarter, uno de los barrios más animados de toda la Costa Oeste.

13 DOM. San Diego- Palm Springs- Laughlin.-

Después del desayuno, Salimos dirección Palm Springs, este oasis de palmeras es una agradable y tranquila ciudad, residencia habitual de numerosas estrellas. A la llegada incluimos el famoso funicular de Palm Springs que  salva un desnivel de casi 2000 metros. Desde la cima tendremos una maravillosa vista de todo el valle de Coachella. Posteriormente recorremos las calles del centro para disfrutar con sus galerías de arte y sus boutiques. Tras un tiempo libre, dejamos atrás el lujo y los verdes campos de golf  para cruzar el desierto, en la tarde llegada a Laughlin, alojamiento en el hotel a orillas del río Colorado.    

14 LUN. Laughlin- Ruta 66- Cañon del Colorado- Flagstaff.-

En la mañana, después del desayuno, entramos en Arizona, pararemos en SELIGMAN, situado en la histórica RUTA 66, antes de continuar al CAÑON DEL COLORADO. Una de las grandes maravillas naturales del mundo y símbolo del oeste americano. Llegada a media  mañana, entrada incluida al parque. Con nuestro guía y en nuestro autobús, visitaremos el Bright Angel View Point, y luego el Mathers Point, impresionantes miradores a más de 2000 metros de altura sobre el río. Opcionalmente los pasajeros podrán realizar una excursión en avioneta. Al final de la tarde, traslado al hotel.

15 MAR. Flagstaff Monument Valley Page Horseshoe Bend - Kanab.-

Después del desayuno, ponemos rumbo a Monument Valley, atravesando los paisajes desérticos de Arizona llegamos a este  icono del lejano oeste, escenario de algunas de los más famosos “westerns”. A continuación nos dirigimos a Page, tiempo para pasear por este pueblo a orillas de la famosa presa del Glen Canyon. Posteriormente visitamos Horseshoe Bend, la famosa “herradura” del Río Colorado. Tras un tiempo para fotografiar, continuamos a Kanab, pueblo típico del oeste. Llegada y tiempo para pasear y cenar en sus típicos restaurantes.  

16 MIE. Kanab Bryce Canyon - Las Vegas.-

Después del desayuno, ponemos rumbo a uno de los más espectacular parques nacionales de Utah y posiblemente de los Estados unidos: Bryce Canyon, llegada al parque, tiempo para disfrutar entre sus formas geológicas inigualables.  Después de un tiempo para almorzar ponemos rumbo a Nevada. Llegada a las Vegas al final de la tarde.
17 JUE. Las Vegas. Desayuno……Fin de nuestros servicios. 
El paquete incluye:

Servicios Generales de Europamundo : Recorrido en autocar con guía de habla hispana, seguro básico de viaje, alojamiento y desayuno diario tipo americano y maletero (1 maleta por persona) en los hoteles con este servicio. 
Incluye traslado de llegada 
Excursión: Golden Gate y Sausalito.
Visita Panorámica en: San Francisco, Los Angeles, San Diego.
Traslado Nocturno: Downtown y Strip en Las Vegas, Little Italy, Long Beach, Gas Lamp Quarter.
Traslado: Premium Outlet North.
Entradas: Parque Nacional Death Valley, Parque Nacional Gran Sequoya, Parque Nacional Yosemite, Parque Nacional del Cañon del Colorado, Monument Valley, Horseshoe Bend, Bryce Canyon National Park.
Funicular: Palm Springs.


TEMPORADAS Y FECHAS DE SALIDA :

Sep.19 : 03, 10, 17, 24
Oct.19 : 01, 08, 15, 29
Mar.20 : 03, 17
PRECIO POR PAGAR POR PASAJERO EN DOLARES AMERICANOS :

TEMPORADA
DOBLE
TRIPLE
CUADRUPLE
INDIVIDUAL

ALTA


$ 3322.00
$ 3024.00
$ 2863.00

$ 4984.00
MEDIA

$ 3322.00
$ 3024.00
$ 2863.00

$ 4984.00
BAJA


$ 3167.00
$ 2883.00
$ 2730.00

$ 4829.00
Lo que NO incluye : 

· Tiquete aéreo con impuestos.
· Servicios alimenticios que no se encuentren incluidos en el programa.

· Extras o gastos personales.

· Propinas.

· Bebidas en las comidas.

· Tours o servicios opcionales.

· Impuestos de salida de Costa Rica $29.00 por persona


Lo que nos encanta : 
Se visitan seis parques de Estados Unidos ( entre naturales y Nacionales ) con sus entradas incluídas.
Visita a un Outlet en Las Vegas para que pueda realizar sus compras.

Se incluye excursión al Golden Gate.

Funicular en Palm Springs.

LO QUE USTED TIENE QUE SABER:

· Si va a viajar en los meses de julio y agosto debe ir super preparado ya que las temperaturas son elevadísimas y el sol es calcinante. Caso contrario los meses de invierno desde noviembre hasta marzo ya que el frío y la nieve imperan.
· Es indispensable tener visa americana para poder visitar este maravilloso destino.
· La cordillera de las montañas Rocosas cruzan de norte a sur el país haciendo de frontera natural entre la costa este y oeste, formando valles, lagos, bosques y praderas con una belleza de tal magnitud, que los norteamericanos se vieron en la obligación de proteger.
Condiciones Generales
· Cotización sujeta a cambio sin previo aviso y a la disponibilidad a la hora de hacer la reservación.

· Precios por persona en DOLARES AMERICANOS.   

· Anulaciones: El consumidor puede desistir de los servicios solicitados o contratados en todo momento, teniendo derecho a la devolución de las cantidades abonadas, pero se indemnizará de la siguiente forma:

·  Los gastos de gestión más los gastos de anulación si se hubiera producido sea cual fuere la fecha de salida y una vez que el viaje hubiera sido confirmado por el tour operador. El monto es de $ 35 Además existe una penalización, la cual consiste en:

· 15% del valor total del viaje, si se desiste entre 3, 7 o 10 días antes de la fecha de comienzo del viaje.

· 25% del valor total del viaje, si se desiste 48 horas antes de la salida del viaje (dos días laborales).

· La no presencia a la salida, sin anulación previa, no tendrá derecho a devolución alguna.

· Algunos programas se encuentran sujetos a condiciones económicas especiales de contratación (viajes con tramos en ferry, crucero, servicios preparados, entre otros.)

· Alteraciones: Las mismas antes del inicio del circuito en las reservas que ya hubieran sido confirmadas (cambios en fechas de llegada o salida, cambio de circuito, entre otros), están sujetas a una penalización equivalente a los gastos de gestión que se señalan en el apartado de Anulaciones (anteriormente mencionado).

· No aceptación de pasajeros: En el caso de existir un pasajero con necesidades especiales el tour operador deberá de ser informado en el momento de realizar la reserva.

· Documentación: Es responsabilidad del pasajero guardar consigo de forma segura su documentación y billetes aéreos. Es recomendable, por seguridad, que el viajero lleve además de los originales una fotocopia de estos documentos en un lugar diferente. No es considerada “Anulación por Fuerza Mayor” la interrupción de los servicios contratados por no llevar la documentación necesaria o como consecuencia de la denegación de paso en alguna frontera por este motivo. Podría suceder que las autoridades fronterizas europeas deniegan el paso a pasajeros que consideran que adquirieron el viaje con fines diferentes a los turísticos (inmigrantes).

·  Hoteles: La lista de hoteles que se señala circuito a circuito es indicativa de la categoría de hoteles previstos y únicamente nos obliga a facilitar alojamiento en tal categoría o categoría superior.

· Equipaje-límites de responsabilidad: El equipaje autorizado a cada pasajero en nuestros circuitos (incluido el servicio de traslados) se limita a un máximo de 30Kg por persona.
SUEÑOS DEL OESTE CON PARQUES NACIONALES


 ( SERIE AMERICA )


 














viajar es tan fácil como soñar"


